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FEJÉR GYÖRGY VÁROSI KÖNYVTÁR KISTÉRSÉGI ELLÁTÁS 
 

A keszthelyi Fejér György Városi Könyvtár kistérségi szolgáltatásában próbálunk 
nagy hangsúlyt fektetni hagyományőrző kézműves foglalkozások tartására. 2009 
tavaszán a húsvéti készülődés jegyében három településre szerveztünk programot.  

2009. április 9-én délelőtt és délután is tartottunk kézműves foglalkozást. Ezen a 
napon, hogy bővítsük az általunk alkalmazott kézműves technikákat, Bujtor Katalin 
tojásdíszítő volt a segítségünkre. Kata különböző karcolási technikákkal ismertette meg a 
gyermekeket és az érdeklődő felnőtteket egyaránt.  

A délelőtti foglalkozás helyszíne Pötréte könyvtára volt, amely az idei évtől 
csatlakozott a keszthelyi könyvtár által mozgókönyvtári szolgáltatásban részesülő 
településekhez.  

Kézműves foglalkozás Pötrétén és Gétyén 
 
A tojáskarcoláson kívül pompon nyulak és –csirkék készítését, valamint 

különböző papírtechnikákat is kipróbálhattak az érdeklődők. Délután Tilaj könyvtárában 
ismertettük meg ezekkel a módszerekkel a gyermekeket.  

Április 10-én délelőtt Gétyén tartottunk foglalkozást. A rendezvényen sok 
nagymama is megjelent, unokáikat kísérve, majd ők is bekapcsolódtak a munkába és 
közösen készítették a tojástartókat, ill. a különböző díszeket.  
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A lehetőségek közül valamennyi résztvevő megtalálta a neki legjobban tetszőt. A 
foglalkozáson részt vevők között volt, aki még nem használta a helyi könyvtárat, és nagy 
öröm volt számunkra, hogy most megismerkedhettek a könyvtár nyújtotta lehetőségekkel 
is. 

 
Rendezvények 2009. I. félévében 
 
Március 24. Vállus: „…messzeringó gyerekkorom világa” – A „messzetűnt” Vállus 
Kardos Gy. József vetítéssel egybekötött helytörténeti előadása 
 
Április 9. Pötréte, Tilaj: Húsvéti kézműves foglalkozás, könyvtárdíszítés. Vendég: 
Bujtor Katalin tojáskarcoló 
 
Április 10. Gétye: Húsvétváró készülődés kicsiknek - ablakdíszek, tojástartók készítése 
papírtechnikákkal 
 
Április 20. Zalavár: Édes anyaföldünk – édes anyanyelvünk. A TIT keszthelyi 
szervezete és a Fejér György Városi Könyvtár közös rendezvénye a magyar nyelv hete 
alkalmából. Előadó: Kardos Gy. József 
 
Április 21. Cserszegtomaj: Emlék és varázslat – Radnóti Miklós költői nyelve. A TIT 
keszthelyi szervezete és a Fejér György Városi Könyvtár közös rendezvénye a magyar 
nyelv hete alkalmából. Előadó: Kardos Gy. József 
 
Május 12. Dióskál: „…mert ami volt, annak más távlatot ád a halál már” (Radnóti 
Miklós költői nagysága). Kardos Gy. József ismeretterjesztő előadása a költő 
születésének 100. évfordulója alkalmából 
 

               Bonnyai Ágnes - Temleitner Krisztina 
 

 Megújúlt könyvtári szolgáltató helyek Mihályfán és Kallósdon 
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